(BRI 4o Ep =%
STHRS (B%E) F5H 5 RR IR

20135%3H1H

BEE: MIRES R
- WRENLAR B X AT B O

0, z <0,
F(z)=dasinz, 0<z<7/2,
1, x>7/2,
Wa=__, P(X|<m/6)= .
S BB X P BRI f(2) = ae P, o0 < @ < oo, M

CBREENLAZEX ~ B(2,p), FHLEEY ~ B(3,p). HP(X > 1) =5/9, MPY >
)=___.

. WBEFLAEREX ~ N(2,02), HP2< X <4) =03, MIP(X <0)=____.

- WREHLAR B X R R N

ar+0b, 0<x<l,
flz) =
0, o,
HP(X >0.5) =0.625, lla = b= P25 <X <05)=__ .

- WHEHAERX ~ N(u, o) BEo KGR MR P{X —p| <o}( ).
A, HIRHE N
B. HLIHEN
C. fRFEFAZ
D. A

. WAV B X MR % RN f (x), DA RECNE (x), & f(—2) = f(z), WXF
RS K a, BA( ).



(BERig) e =5

10.

11.

12.

13.

A. F(—a)=1- [} f(z)dx
B. F(—a)=0.5— [} f(z)d
C. F(—a) = F(a)

D. F(—a) = 2F(a) — 1

. RN EX ~ N(0,1) X445 EH0 < a < 1L Z R P{X > Z,} = a. ZHP{|X]| >

)=, WaZEF( ).

A Zop
B. Zlfa/2
C. Zn_w
D. Ui_.

- 1OF7™ b FR 81— 25 dh, 217 D9 A il ANTEC ] b B A Rl R, BB AR

SEdt LR, TE X ORI SR X R 70 A 5 70 A1 R 2L

SRR I 2 SR AR TR DX % A ) A RS 2 i) AR AN IE 25 0 A 1 24 8727,
9673 LA S ABUI2.3%, KFEARISME RSTEC0 7 2847 Z [A] I,

FENFAET X R0, TAE AL AETE A0, EHEA P AR B 4k i % — S HL 57 10 X IR
T, (HZEZE TG 5 BT 7 B 8] (B 20 B0 IR IEZS 23 A N (30, 10%); 55 — F 2 BRI,
N AR (HARADFE G TR I (R AR AN IEZS 2040 NV (40, 42) R PRIIE AR R - JE
ESGEINCE

1. EFERIS05 B 1l R LI A 7
2. U EBERTAS A6 th R S AR B 7

HOOR MR B 46, 6 £ B A6 O TR FL A, % 2 B RE 9 90,01, FL— 3

5 MR EE— 42 6 0 A B AT 45 0 1 A RO T P R R34 0

BN AR AR, 5 A1 5130 65 W II4EME; o5 — Mg 344 4E 2 N L& AR 3L
H3790 5 WA 4ERE LA RN i s HE B N 15 55

CL B A LA B X RO A

X| 0 #/2 7 3n)2
p |03 02 04 0.1

R FIFENLAEY I 0 A

.Y =(2X —7)%
2. Y =cos(2X — 7).
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

BEREALAR B X AL R EON

RY = sin X FIBERE LR E fy (y).
BB AL AR B X FIY AH E ST AR 270 A1 20 il

X -1 1 Y -1 1
P{X=ux}]05 05 P{Y =y} |05 05
WMP{X =Y}=___.

W HEREHLIA R (X, YY) B AR R EUN

F(x) =

1-272 2794 27%Y  £>0,y>0
0, HiAth,

MP{1<X<2 3<Y<5}=__ .

B AEELLERE AL A (X,Y) B B e B0

MP{X+Y <1}=__

M1,2,3,4FAF B — D0 N XGE L. X AR R — AN IEA Y NP{Y = 2} =

BEXANY NPABENLAS & H

P{X>0,Y >0} =2 P{X >0} = P(v >0} = ;.
M P{max(X,Y) > 0} = .

CWCFHXEDH Ly = 1/2 iy = 0,2 = 1,2 = 2B H R, Z4ERENL A & (X, Y)TE
X 3D b ik NI 533t W) X PRI S 2 5 P R B Ex =2 I

AR A [ A5 /NER10 R A 7 20 3R 3 IR I B ATLERCRR 7 I, A5 T —
BREUS AT 2

EDRNE S e e R R B E
0, HE-RMFIOR 0, 24— EUE L Bk

L R(X,Y) B E MR A1
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

2. IEP{X >Y).

W — MO T 3 B8 = 2k, DA X 3R 7 = v b LI TR A 88, BAY 3R 7 = o H LI THT X

K5 S N RACE 4 xHE L 3K

L (X, Y) BB AR50 A
2. XY HIILSGMEZR 53 Aii
3. TEY = 1M T X IIRER A5 .

W YEBENL IR & (X, Y) I A MER 5 B iR A
a(R— /22 +y?), 2?+y> < R,
fx,y) =
0, 22 +y% > R%
1. e Ha;
2. TFEFEHLA (X, Y)EERIE2? + 2 < r?(r < R)NHIHEZR.
TAERENLI R (X, Y) PIBEA 2 R R N

1
flz,y) = 2—6_(5‘2'“’2)/2(1 +sinzsiny), —00 < z < 00, —00 < Y < 00,
T

KX 5Y I LM 23 B B () R fy (1),
WAL 2 (X, Y) FIECE A0 R ECh
F(z,y) = a(b + arctan g)(c + arctan %).
1. #iE H4a,b,c;

2. XY 5& 540 B2
3. R(X,Y)FINEREE FE RS (v, y) FIIH SR FE R fx (), fy (v).

BOCHE AR 5 ol BRI N IR NS HOUN (N > 0) I 7340 BEAL SR 25 AL i
TERBEp(0 < p < 1), AH@E T HES B AL LY For i@ T AL

1. SRYERZER A FE AT B mAL T E PR,
2. HHEEHLAE(X,Y) RS0,

CRIREAL R (X, Y) BB & LR i O

1, 0<z<1,0<y< 2z,
f(z,y) =
0, HAth

L SRXYIAGMAREE R fx (x), fy (v);

4
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

2. WHP{Y <0.5|X <0.5}.

BEX, YA BT A BE AR i 3 5 BR 40

A —,\17 0, —HY, 0,
fx<x>{ © s fy<y>{“e v

—
v
7

0, <0,

HN >0, u > 0ONFEEGIANHEHLAE =

1. ﬁé%ﬁ*ﬁ/’{%%ﬁﬁﬁfx‘y(x!y);
2. RZHIME 347,
WL (X, V)R EHTEG = {(z,y)]1 <z < 3,1 <y <3} LRSI REE
B RU = |X — YV|FIMRE LR fr(u).
WRENLAR B X, YA BT, X IR AT A
P{X =1}=0.3, P{X =2} =0.7,
Y MR B R BN (y) SRR B U = X + Y IR T R E g (u).
WREHLAE B X AR M X80, 1) BB A 54 AEX = 2(0 < 2 < DFIZME T, BEHLAR
BY BRMXIE (0, z) b5 504 5K
L (X, Y) IG5 M2 4 2 pR 4
2. Y HIREZ 5 R 2
3. P{IX+Y >1}.
WAL & (X, Y) B A BE 2 5 15 pR 50

22+% 0<zr<1,0<y<?2,
fla,y) = ’
0, oA

1. KX, Y LG R,
2. KX, YIRKH R,
3. WHP{X +Y > 1}5P{Y <0.5|X <05}

BERENLAS R X, Xo, X3 IS, HIIIRMSEONN = 1, = ORI PG 7317, RITRE A< 5
FE %N .

f(x):m,

— 0 < T <00

5
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

1. KM = max{X,, X, X3}MIN = min{ X, Xo, X3 }HIHEZR 5 FF 68 %,
2. IHHEP{0 < M < 1}MIP{N > 1}.

WX TE(2,5) T35 43 A b XEAT = O Sz 0 Bk, SKOULI AR K T3 IR Ok 146 T
PRI

BEX RS EGENIARR 7340 R = P(X = k) ERCKE Rk

FERZ L A AR —RE T 70 RGBT T IR R pipr + p2 + p3 = LKL T Z 1A
K373 & 7 A1 ELARST (1 HAT HH 1R B RE SR 3 A 5K — AN KL P IR 7 2 5 O3 A KL T
.

WP(X =a)=p,P(X =b) =1—pKREHc,dfHHY =cX +d~ B(1,p).

WTRFRFFm AR AL & A BRI R % f (o). I AT AEAFRES (2) =
P(T > o) RIREERHNE) = f()/S(t) AEH:

5@)=em><—%fA@)&)-

WHLIRITES AT A 8] ¥ 51 43 Aii . 24 HL AL IE 1 20 1) L BELIS V8 RE I Th R AW = 212
W SRW 2

WX REBENLAS & In X ~ N (u, o) E B X A 23R 25 i

fule) = — exp(—“““"“)Z), >0,

2mox 202

I FRX IR MR EEZS 7341 (lognormal distribution).
WX, YHOL,X ~ B(1,p),Y ~ (), RZ = X + Y5341 e AR
WX AW

RY = In XL

Ba,b, it H BLa # 0 BRFEN L EXAMREEf(2) = explaz® + bx + ¢),iF
HH X AR M IEZS /AR .

X — KA (R B8 YR 7 28 40 AR AT BCLO A A 500, I 2K it 3t 52 S L 7 i 2K i
3oL A gl A AT 3 ) R At A7 50 D 3 T 5 T 9 A AN R S A 7 i 3K B TS UK i
B U RIS B i B R A2 10%, 15

(a) BB IKALIR ™ S B R R

(b) 7 B — Uk Aa de A,



(BERR) Hh7e ST =

45.

46.

47. —

48.

49.

50.

ol.

52.

93.

(c) S AR i A B IR,
(d) 7= RS2 .

Wi 5% 4 5 1072 B MV 53 i
k
pvz%aﬁ k0.1, MEIEEH,

B A N EEAL R AR R p (> 0). T AR B RE 75 W7 A0 R R AR ELOL KR — 2 et
AmakfatUMa .

B A LHbE AL O AR SR A2 09 R B A b SR 9% mURE AR BRI R 2 55

AN AT = B S AR R B B o 3 b AT — B AT IR HURR AR RN () ik
B s 1.

(a) 25— HBRERTCICIZH, R E K B 1A X 1 70 A,
(b) S AR AT ICIZI 3R A KRB Y 1 201
(c) THP(X <Y),P(X >Y).

BXEMREEf(2) = cx/m, 2 € (0,7).3RY = sin X[IHE.
BX, YRS, S IR =T34 B (n, p) F1 B(m, p).

(a) HHZAMMFEP(X =k X +Y =n),k=0,1,...,n,
(b) BHEMX +Y =n'F, XI5 1.

WX ~ U(0,67),5KY = Rcos X WM.

SRR 4 8] B 2min A& H — VR B (8] P 1Y KR 2 AEURRI MY B S iE Rl N 2/ M5 - £
KN 1] A BE LLO.95 BRI R 5 5 31 e Ay

(1) VOESREGH 2 f(z+y) = f(2)+f(y), 2,y > 0,WEHE RS f(z) = ax,x >
0,
(2) W R Eg(2)H Lg(x +y) = g(x)g(y),z,y > 0,FH W EbEFg(z) =
e x> 0.

B(X,Y)ABEIA0

(1-e?)(1—e), z,y>0,
Flz,y) =
o) {a 3t
WEHAEE —RRD = {(z,y)|z,y > O} HIELL RIS (z, y) (E1FXTAT (a,b) €

D
a b
Pe<ay<h= [ [ fagddy

7

)
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54.

95.

56.

o7.

58.

99.

60.

61.

St EE R BN E(X,Y), B (2) = P(X < 2), Fy(y) = P(Y < y),iE
B X, Y o7
WRENL R E (X, Xo, ..., X7 ) IR Z 15 1

n!

_ k1, ko kr
T Tlkgl P12 P

P(X1 = ki, Xo = kay s Xo = k)
ﬁ\:':':‘kl > 07 Z;—:l k:i = n.XﬂLl <k< T,*Y =X1+Xo+ ..+ Xk[%ﬂ;%%ﬁj\%ﬁ

WRHBENL I & (X, Y ) 4R =5 A
X1 2 3 4 5

0.06 0.05 0.04 0.01 0.02
0.06 0.10 0.10 0.05 0.03
0.07 0.05 0.01 0.02 0.02
0.06 0.02 0.01 0.01 0.03
0.06 0.06 0.05 0.02 0.02

a) RX, YA ZI A,

b) KU = max (X, Y) 51,
)
)

U = W N =

(
(
(c) 3KV = min(X,Y)H15317,

(d) HHEP(X =2y = 3).

WX, Y)HBKEG % Ef(z,y),a, b T R HEHC X +0Y = cff) %4
(X, Y)BBRAE

IR X IELE R L AC &, Y 2 B B BE AL AR B, XANY BT U XA # e, P(X =
Y +¢) =0.

ERE: X, Xy, .., X M B AST R 7870 b BER AT R (21, 22, ..., )

F(x1,x0,...,xn) = Fi(x1)Fo(22)...Fr ().

WaHHL(XY) B A%

ar’y, x?<y<l,
flz,y) =
0, Foft.

RX,Y W% S AR X Y AT
WBENLAR E X, YA L BUE-1,1,75 2

P(X=1)=1/2,P(Y =1|X =1)=P(Y = —1|X = 1) = 1/3.
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62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

(a) R(X,Y)HIBRA 3,
(b) SRtHITFEL? + Xt +Y = 0 LIRAIMER.

BEBEHLIA & (X, Y) BCE 2 RN

C(R— 22 +y?), 2®+y*<R?
flx,y) =
0, HoAth.

(a) *ﬁi&ca
(b) HR = 2 BENLIA & (X, V)AL LR RO ELG, Plr = DR E XA RS

B2 /b?

WAL, A, .., A2 RIS B & A ps = P(A) M REESHEATn X AL B 5 56
I, X R A RS = 1,2, .., ndE BB B X, X, ..., X, A2 A0 B0
ST

BEXHE(0,1) 51, ELRILX = o Y 1E (x, 1) 519005 RA B S, (y]).
BREHLAR B X, Y AL, XA MRS L RS (), Y A B O A
P(Y:ai):pi>0, 1=1,2,...,

EH A ay, ag, . A NONZ = XY A HFEREL

HHREA a; = 0, XY BT WL B R 5L

X, YHRIES RN R, (X,Y)ZES LA W7 X + Y2 g s YA E
o2

W RBEHLIA (X, Y) A 40 RS o A
P(X=iY =1/i)=¢, i=1,2,..8.
T8 H K e, R X, Y BIMER 0 A
WX, YL A 53 A UE B
P(a <min(X,Y) <b) = P*(X >a) — P*(X > ).

W(X,Y) R

D={(@y): Chat) gt} <1}

8 2 -
BI04 SR L
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70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

7.

78.

BRI (X, Y) B E %

f(z,y)

Ka; P(X <1,Y <3);

WX YISE X ~ e(N),
WX YISE X ~ e(N),

WX, Y)HBAE®EE

RX, YL
W(X,Y)BEBE%E

RFMEELS, « (yl2),

(X, Y VHICAHIE f(2)g(y), (U, V) HIE A

(a)RU, VINILGE K,

W

—

0,

a(6 —x —y),

P(X +Y < 1.5);

HoAt.

O<zr <2, 2<y<i4,

P(X+Y <4).

Y ~e(p), it HP(X >Y).

Y ~e(p). Rmin(X,Y), max(X,Y)FIHEREE.

0, oA,

e’ O<y<uz,

Fxy (]y)-

P

(b)iEMa = P(X > Y).

VX, VIS ELERE(0,1) ESI M HLZ = X + VIO 2

#p € (0,1),0 < a < (1—p)/p R —DKEAR D/ NLIIE

n
ap,

1L —ap/(1-p),

n>1,

n = 0.

B BN B AR RAE T RE R SR — DN RIER A R,

WXAE(0,1) EBEI A X = o Y 1E (x, 1) P50 A SR (X, Y) IR 55 5 f (o, ) FTY 1)

WL L, ().

10



79.

80.

B BB n(> 0)1 AR RN 5 A R R 1 75 i 52 AH LR ) AR IR A 2 5K
&SRR A

(a)>RIZnA> B HR A 75 i i B R I8 2% HUA) 73 i AR 0 A,

(b)3RiXn A B L rp A7 iy fie K AR 2% B A7 i (R R 3 20 A1

WX, Y)VHREERE f(2,y),U = aX +bY,V = cX + dY, HFHIHE Ha, b, c, AR

iR
A= a b
e d
W (U, V) BB A%

UU:; T H T=a
o(,0) = 1 ,y>,w<y> 4 ()

11



